
Визначення думки випускників стосовно якості освіти та освітніх 

програм в ЦНТУ 

Спеціальність 208 «Агроінженерія»  

ОПП «Агроінженерія» 
В анкетуванні прийняло участь 33 особи 

 

Зазначте назву освітньої програми (ОП), за якою Ви навчались 

Надано 33 відповіді 

 

 

 

 

Чи пов'язана Ваша діяльність зі спеціальністю, за якою Ви навчались? 

Так – 33 особи (100%) 

 

 
 

Чи відповідали загальні компетентності освітньої програми (ОП) Вашим 

очікуванням і потребам, як випускника? 

Так – 32 особи (97%); Складно відповісти – 1 особа (3%) 
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1. Агроінженерія, магістр – 33 особи 

 



Чи відповідали спеціальні (фахові) компетентності ОП Вашим очікуванням і 

потребам, як випускника? 

 

Так – 32 особи (97%); Складно відповісти – 1 особа (3%) 

 

 
 

 

 

 

 

Чи задоволені Ви, як випускник, якістю підготовки фахівців за Вашою ОП в 

ЦНТУ? 

 

Так – 29 осіб (87,9%); Скоріше так – 4 особи (12,1%) 
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Чи достатній рівень конкурентоспроможності випускників за Вашою ОП ЦНТУ? 

 

Так – 26 осіб (78,8%); Скоріше так – 7 осіб (21,2%) 

 

 
 

 

 

 

Чи є, на Вашу думку, перспектива розвитку Вашої ОП в ЦНТУ? 

 

Так – 33 особи (100%) 
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Вкажіть напрямки залучення та взаємодії випускників до Вашої ОП та, що на 

Вашу думку слід було б додати до існуючого 

Надано 18 відповідей 

 
 

Чи відповідає Вашим очікуванням та потребам, як випускника, рівень практичної 

підготовки, практичних навичок і знань, які набуває здобувач вищої освіти під час 

проходження практики? 

Так – 26 осіб (78,8%); Скоріше так – 7 осіб (21,2%) 
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1. Все влаштовує 

2. В плані взаємодії все влаштовує 

3. Корегування дисциплін, які викладаються 

4. За рекомендаціями 

5. Взаємодія із випускниками достатня 

6. Випускники долучаються під час викладання окремих дисциплін 

та при проведенні різних заходів (дні відкритих дверей, ярмарок 

професій, круглі столи, науково-практичні конференції тощо). 

Цієї взаємодії вдосталь. 

7. Непотрібно нічого додавати 

8. Розробка нових стартапів із залученням студентів 

9. Стажування студентів в установах та організаціях відповідно до 

освітньої програми 

10. Залучати провідних випускників до участі в науковій роботі 

11. Взаємодія із випускниками достатня (залучення до проведення 

спільних заходів) 

12. організовувати збори випускників (після закінчення війни) 

13. Складно відповісти. Протягом багатьох років зауважень не маю 

14. Розробити на державному рівні відповідні шляхи взаєморозвитку 

та державного стимулювання 

15. Залучення випускників до наукових розробок кафедри 

16. систематичного взаємодію з університетом і кафедрою 

17. В плані взаємодії на даний час все влаштовує 

18. вже залучаюсь до проведення занять 



Вкажіть подальші бажані шляхи та напрями вдосконалення співпраці між ЦНТУ 

та Вашою установою, організацією, підприємством, як випускниками. 

Надано 19 відповідей 

 

 
 

 

1. Залучення спеціалістів установи до практичних занять курсу по 

відповідним напрямкам для обміном досвіду роботи 

2. Співпраця при роботі з закордонними виробниками 

сільськогосподарської техніки 

3. Проходження підвищення кваліфікації для працівників нашого 

підприємства 

4. Мене все влаштовує 

5. В плані співпраці все добре 

6. Хотілося б, щоб було створено на базі кафедри 

сільськогосподарського машинобудування аспірантуру з 

Агроінженерії, адже і матеріально-технічних ресурсів і зацікавлених 

сторін і професорсько-викладацького персоналу для цього вдосталь. 

7. Проходження практики студентами, виконання курсових, 

дипломних, проведення досліджень на базі нашого підприємства 

8. Організація стажувань для здобувачів із подальшим 

працевлаштуванням 

9. Як умова більше залучати випускників до різних заходів на кафедрі 

10. Співпраця із закордонними виробниками сільськогосподарської 

техніки 

11. Більше випускників залучати до різних заходів на кафедрі 

12. у мене налагоджена тісна співпраця з кафедрою СГМ 

13. Подальша співпраця 

14. Держава повинна стимулювати і підтримувати намагання бізнесу до 

співпраці 

15. Підвищення кваліфікації працівників нашого підприємства на базі 

ЦНТУ 

16. все влаштовує 

17. На даний час у плані співпраці все влаштовує 

18. вже підписана угода про співпрацю 

19. Наша установа приймає участь у Ярмарку професій, у Днях 

відкритих дверей, круглих столах, наукових конференціях тощо, які 

проводяться в ЦНТУ. Тобто, наразі, все влаштовує 


